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Předložená diplomová práce na téma Evakuace obyvatelstva vybrané lokality je aktuální 

zvláště v dnešní době a svým zaměřením odpovídá profilu SP Bezpečnost společnosti, modulu 

Ochrana obyvatelstva.  

Výsledek práce je použitelný pro oddělení krizového řízení města Uherské Hradiště ve vztahu 

k evakuaci obyvatelstva ve vybrané lokalitě. Autorka si zvolila náročnou problematiku, kterou 

zpracovala výtečným způsobem, i před drobné nedostatky práci doporučuji k obhajobě.  

Dílčí nedostatky v práci: - v abstraktu chybí využitelnost práce, nejednotný způsob psaní 

odrážek v textu (kap. 5.7, kap. 8), u vzorce na straně 69 chybí pořadové číslo vzorce a zdroj, 

na str. 70 použito písmeno x místo znaku pro násobení, na str. 70 nerozdělená tabulka.  

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Kdo stanovil váhy ve SWOT analýze? 

2. V závěru práce uvádíte splnění hypotézy, v metodologii si stanovujete cíl. Vysvětlete 

to, co platí. 
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V Uherském Hradišti dne 18.05.2022  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


